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Р І Ш Е Н Н Я

щодо додаткових пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної 
роботи Верховної Ради України на 2023 рік

У зв’язку з листом Міністра юстиції України від 27 грудня 2022 року 
№ 123044/4.3/1-22 відповідно до частини першої статті 191 Регламенту 
Верховної Ради України Комітет Верховної Ради України з питань правової 
політики розглянув на своєму засіданні 16 січня 2023 року (протокол № 111) 
додаткові пропозиції Комітету до проекту Плану законопроектної роботи 
Верховної Ради України на 2023 рік щодо питань, які потребують законодавчого 
врегулювання та встановив таке.

27 грудня 2022 року до Комітету з питань правової політики надійшов лист 
Міністра юстиції України з проханням додатково включити до Плану 
законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік:

проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо цифровізації виконавчого провадження»;

проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
щодо удосконалення процедури отримання послуг у сфері державної реєстрації 
актів цивільного стану, у тому числі шляхом запровадження принципу 
екстериторіальності та переведення послуг в електронну форму»;

проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів» щодо оптимізації порядку проведення добору 
кандидатів на посаду судді»;

проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно та юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, 
громадських формувань».

Погодившись з пропозиціями Міністерства юстиції України Комітет з 
питань правової політики вирішив:

1. Затвердити додаткові пропозиції Комітету до проекту Плану 
законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік (додаються).



2. Надіслати додаткові пропозиції до Апарату Верховної Ради України.

Голова Комітету                      Д.В. МАСЛОВ


